Ay - 3]+ |x— 4] = 29] Fo] T Fatofat,

\VARR 4
0x
iy
J

i)x<3% o,
—(x=3)—(x—4) =3, -2x=-5
5

2
i)3<x<4dd o
(x-3)-(x-4)=2,0-x=1
- o7 gk
fif) x> 4 )
x—3+x-4=22x=09

X =




OIZHEAG A ax® +bx+c = 0 9] 2] A& F=shs FAoIT. (71,
(Lh), (Fh)ofl &gh Ale Apee = 2237

b
ax2+bx+c:0<—>x2+fx+£:()
a a
b
Xt xt()=-p ()
b2
N

2a 4a?
b (o)
Hx+?_ 2a
b2
© p,b2—4ac,i\/b2—4ac
a

@ %, Vb? = 4ac, b? - 4ac
® %,b2—4ac,tm
@ %, Vb? — 4ac, b* - 4ac
b
a

A 2 YU
(5) aex (5) -ac

(Oh 2EE AF B2 HEH She AOIER (x4 ) =
x? + i + L
4a2
c b? dac  b? b? — 4ac
(th) T 402 | 4q2 4a?
7 N/
(o | dac _ VB —dac

4a? 2a




1 <x <3 xoll tiste] PG4 » - [x]x -2 = 09 3|& Fstof=t.
(&, (= x5 dA &= Ao A4

@ 2 @ 1+ V2 (@)1+\/§

@ V5-1 ® 2v2-1

l<x<2¥9 M, [x]=1
S ¥ -x-2=0,(x-2)(x+1)=0

SooX

A=) ]1<x<201D_ELDPZs}% 7} At
(i)2<x<3¥ ), [x] =

FA2 2 -2x-2=00°]1 lﬂ%ﬂﬂlﬂﬁ}@leiﬁ
O 2 < x < 3°|E& §HEs5tE Sl

x=1+ V3




® -7 @)1 ® 9

@ 5

¥+ (a+2)x+b+4i=09 F Zol oz

~&B

a+2i)>-4(b+4i) =0

0

La+b="7

a® —4b—4) +4(a—4)i=0

(
2

D

a=4,b=3




O | #2 — (p+4)x+q-2=0 F 2 A7} 27} Hi= g9

® 5 ® 4 ® 3 @2  Gn

OJZPIAHA 22— (p+A)x+qg-2=09 F 2L q, a+281
ot

VP +4)2-4(q-2)
1

VP2 +8p+16-49+8=2

FHS A5t gofl sl A 2shH

4 = p? +8p+16—4q+8,4q=p +8p+20

e +2-0| = =12l

1
q=1p +2p+5= (P+4) +1
__MﬂqQ—liJluk 7Hd.

EJOQ/BEI’O]’“%
a+B=p+4,ao8=q-2

= 20 A7} g0m

o= pl = /(@ +B)?~4af =2
Vip+4)2-4(g-2)=2
oFe A B
(p+4)?-4(g-2) =4

gl sl st
g=(p+97+1

p= 49 W g = 12 H53S Apct




6.

B

y=0,y=(k=2)x*>—6(k— 1)x+ 9k + 1< FA] o] T=Z3}= (x,
7} 270 ), 4 ko] HHZ2?

® 8 @9 @G eoun 61w

= (k-2)x*-6(k-1)x+ 9% + 19 D TE xZT A= 2
T oA ghdrt,
o] w), A (k—2)x2 - 6(k—1)x + 9%k + 1 = 02 o] 4]
oloJof SFEE k-2 £ 0

F, o] 2pgAle] $E AL p B5HH D > 00]ojof 5tRE
— {3(k-1)}* = (k=2) (% +1) >0

9(k2-2k+1) - (%2 -17k-2) >0
—k+11>0

k<11 --e--- ©

@, OANA k<11, k #2

webA, A4 ko] Fghe 100]ch




7.

O y = —x? - 2k + 4k ) UGl M L W, M 9 A

Foa?

y=—x2—2kx+ 4k =—(x+k)?+ k% + 4k
M = k? 4 4k 0| B2

M = (k+2)% -4 oJth.

oA M o] FEgE2 -4 ot




22 50m 2 AAYolA ZHIE o2 @2 E9] x 2 $.9] 0|2 yy
2k3l 5HE x 9Fy Abololl i y = 40x - 5a? 9] BA A o] et Fo]
# 10 Folo] mdshs AL W 2 Fl7] Fofoiat,

> £ 235
> =gt 42 %

y = 40x — 5x2
y = —5(x—4)% + 80
x=4 4 o, A7k 80 S 2=t




9.

x4+ 3x2-10 =094

x? =12 X gt
2+3t-10=0, (t+5)(t-2)=0
L t=-5FFEtr=2
Cx=+Vi EE x=+2
oA BE AT H52

V2 x (-V2) = -2




10. 5 F 1+i7Fshte] 2olH S22 2= AP A2

@ (2 - 26+ 2) (=204 1)
@ (x> -2x+2)(x-1)(x+1)
® (-1)(x*-2x-1)
@ (¥ +1)(x-1)(x+1)

® (2+1)(x*-2x+1)

B

g 2ol 1+ io|H

25 T2 1-iolth.
A=A+ {x-(1-9}=0
= x*-2x+2=0
FolX 27 gh= A A
(x> -2x+2)(x—a)? =0
- @o] x7of gtk




11.

Ao

.

ol® ZAA A, BO| T AEL AT At AAIES] A
2hdol ulsto] 20% 2715t T, BAIES 25 % 275kt S &

el 2panct 167] ol & 86742 o, 2A] BAEL] A
FE FohE?

l

c} -
H =

>
> = 4070

B

2hd F AFo] AAFS 2| 2 g, bEtal S
23)|= 247} 1.2a, 1.25b ]t}
a+b="70,12a+1.25b =86

AYsto] EH, g =30, b =40




tlo
d

=z
S

St x, yoll take] x +y

x2 = 3xy +2y? = 0914
(x=y)(x=2y)=0 " x=yEsx=2y
x=ydd

x%+2y? =3x% =12

xX==2, y=+2

i)x=2y¢

x% +2y% = 6y% = 12

y==%V2, x=x22
Lx+y=4,-4,3V2,-32




[t

w
re
iic)
4z
ol
il

. {Bx—‘lﬂ o 87k a < x < bOlek. olul, a, b2 S

N
i)
4
_O|L
2
L

v VvV v Vv
0x
ol ot of
Q
I
|
[\]

0x
iy
S)
|

I\

~&B ~

3x—4<2
3x<6
x<2

5—-2x<9
2x > —4
x> =2

w2 < x <2 oA a= -2, b=2 ot}




3x=3<x+5
14. ohgagRsat o 32
2x+3<0.5(6x+9)

i)3x—3<x+5, x<4
ii) 2x + 3 < 0.5(6x +9) 2] ¥l 10 &

i
ot
=
e

3
20x + 30 < 5(6x + 9) X2y

3
.'.—§SXS4




(x-1)& BEHE x| L2




16. AXE By st g Aol AEAI7} 10kg o]t
. AE A, B, C 9 7HT7} RE g4 26 Aol FFo] zt
0.5kg, 1.2kg, 0.2kg & w, g AFztof] T o A|gHEA of o ghA|

AT Fek PE C 9] Aol Hghe Fokofer,

2 oo

> G 7h

> =g 13 A4

S5 ~
AE A, B, C Y MNFE &2 x, y, z 702t SHH
Xx+y+z=26
0.5x + 1.2y + 0.2z = 10
5 A Aot x &ty & 44z 2 YEYH

2(106 — 5z2) 3(z - 10)
— 7 YT g
JAY x>1,y>1,z>10°]1
x, ¥, z = Aol B2
2(106 — 5z7) oL 3(z - 10)
7 7

37 o< 42—1 9l ZFeiz=olc}.

3
Wk AE C o] 4] Hghe 13 olrt,

> 194

1
T




B

g BEAL BESE P4 1] 5 Foh?
2lx+2|+x-1<6
1A @A @A  @TH  © s

1) x<-2¢ o

-2(x+2)-(x-1)<6, x=>-3

FTEHES -3<x<-2

i) 2<x<1¥ o
2(x+2)-(x-1)<6, x<1
TeHF RS 2<x<1

i) x>1 of
2x+2)+(x—-1)<6, x=<1

i), i), ii)E FotH, -3<x<1

=~ 3w x e A 570




1t RE A5 W, 45 m g

9]

Fate?

@m>—2

=
=

OJZFRFA] x? - 2x+m+3> 0 9
_CH

18.

® 0<m<-2

@ m< -2

®0<m<-2

@ 0<m< -2

st
o}

2]
H
ki

o]
o] 0 K.t} Zotof
=12-(m+3)<0 = m>-2

i~
S Ev
Nl




X -5x+4<0

19. {xQ—stO <

a+p 9 a2?

> =

> MEt: 4

~&B

TFESH= x o] A9 7t a < x < L W,

x2 —3x < 0°A
x(x-3) <00 B2
0<x<3---(
x2—5x+4 < 0)A]

l<x<4---(h

D, h ol S sh
l<x<30|B2
a=18=3

La+p=4

(x-1)(x—4) <00]B2




4
ol
o
>,
[V
_|_
0
]
I
=]
=
[\
|
w
7
AN
I
(e
lo
N
K
1o,
rek
rH
rlo
=
filo
o

®2<p-g<5b @ 3<p-qg<5h ®3<p-q<6
@ 5<p-q<6 @2Sp—q<6

fx)=x>+x-p, g(x) =x>-3x—q & SFHTHA f(x) =0

T g(x) =0 0] J o1 5 wIRF 2 7hAof Bk

() f(x) = x2+x—p S THZO HZ2 A x = -- 0|82
1 1\2 1

f<§>:(§> +<5>‘PS0
3 3\? 3

f(5>:<§) +(§>‘P>°

.'.ng<? ...... @

(i) 8 () = 22~ 3x—g & DAL hPFS A4 x = 5 olm=

oq
N | =

o
/N N

N |

3\ 2 3
RORE S

<q§—g ...... @
D-O°A2<p-g<6

| ©




